
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ  Συμπαγείς ορυκτές επιφάνειες, όπως φυσική πέτρα, τούβλα, σκυρόδεμα, κλίνκερ κ.λπ.
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ  Το ECOCLEANER FORTE είναι ένα καθαριστικό με βάση το νερό, όξινο pH, σχεδιασμένο με ενεργά συστατικά 
φυσικής και φυτικής προέλευσης, βιοδιασπώμενα και φιλικά προς το περιβάλλον, ειδικά σχεδιασμένο για την απομάκρυνση 
οργανικών και ανόργανων επιφανειακών επικαθίσεων (π.χ. αιθαλομίχλη, αιθάλη, διηθήσεις σκληρού νερού και λεκέδες 
σκουριάς κ.λπ.) από συμπαγείς ορυκτές επιφάνειες που χρησιμοποιούνται συνήθως σε επενδύσεις αστικών κτιρίων.
Χάρη στην ισορροπημένη σύνθεσή του, το προϊόν δεν αλλοιώνει την εμφάνιση ή την υφή των επεξεργασμένων 
επιφανειών, εξασφαλίζοντας μια αποτελεσματική και επιλεκτική δράση καθαρισμού.
Η σύνθεση σε μορφή τζελ διευκολύνει την εφαρμογή του προϊόντος, είτε με πινέλο είτε με σπάτουλα, αποτρέποντας 
το στάξιμο και επιτρέποντας εφαρμογές τόσο σε λείες (οριζόντιες ή κάθετες) όσο και σε διαμορφωμένες επιφάνειες 
(π.χ. πορώδεις επιφάνειες ή επιφάνειες που είναι ιδιαίτερα επιρρεπείς στο στάξιμο), εξαλείφοντας την ανάγκη για 
συχνές επαναληπτικές εφαρμογές που απαιτούνται από άλλα παραδοσιακά καθαριστικά σε υγρή μορφή.
ΧΡΗΣΗ  Το ECOCLEANER FORTE είναι έτοιμο προς χρήση και δεν χρειάζεται αραίωση.
Εφαρμόστε το προϊόν απλώνοντάς το στην επιφάνεια που πρόκειται να καθαριστεί με σπάτουλα ή βούρτσα, 
φροντίζοντας να καλύψετε ομοιόμορφα τη συγκεκριμένη περιοχή με ένα στρώμα προϊόντος πάχους 2 έως 4 
χιλιοστών, ανάλογα με το στρώμα βρωμιάς που υπάρχει.
Γενικά, μετά την εφαρμογή, συνιστάται να αφήσετε το προϊόν να δράσει στην επιφάνεια για 30 έως 90 λεπτά: ο 
χρόνος εφαρμογής του ECOCLEANER FORTE εξαρτάται από το πάχος και την ανθεκτικότητα της επικάλυψης που 
πρέπει να αφαιρεθεί: στην περίπτωση ιδιαίτερα ανθεκτικών ή/και στρωματοποιημένων επιφανειακών επικαθίσεων, 
συνιστώνται εφαρμογές διάρκειας 60-90 λεπτών, ενώ σε περιπτώσεις όπου πρέπει να αντιμετωπιστούν λεπτές 
επικαθήσεις ρύπων μπορείτε να ενεργήσετε αξιολογώντας μία (ή περισσότερες) εφαρμογές διάρκειας 30 λεπτών.
 Μόλις παρέλθει ο χρόνος εφαρμογής, το προϊόν πρέπει να αφαιρεθεί στεγνά και να ακολουθήσει σχολαστικό 
ξέπλυμα με βρεγμένο σφουγγάρι ή πανί ή, εάν είναι απαραίτητο, με πλύσιμο υπό πίεση, εάν εργάζεστε σε συνεκτικές 
και συμπαγείς επιφάνειες. Συνιστάται απιονισμένο νερό για το ξέπλυμα των επιφανειών.
 Εάν το αναμενόμενο αποτέλεσμα δεν επιτευχθεί με μία μόνο επέμβαση (εφαρμογή + ξέπλυμα), συνιστάται η 
επανάληψη της διαδικασίας (το πολύ 1-2 φορές) μέχρι να επιτευχθεί το επιθυμητό επίπεδο καθαριότητας ή η αύξηση 
του χρόνου εφαρμογής (π.χ. 60/90 λεπτά αντί για 30 λεπτά).
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ  σε περίπτωση μακροχρόνιων εφαρμογών ή/και ιδιαίτερων κλιματικών 
συνθηκών βεβαιωθείτε ότι το ECOCLEANER FORTE δεν στεγνώνει στην επιφάνεια κατά την εφαρμογή, καλύπτοντας 
την επεξεργασμένη περιοχή με διαφανές φιλμ πολυαιθυλενίου ή PVC (π.χ. φιλμ τροφίμων).
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ  Καθορίστε μέσω προκαταρκτικών δοκιμών τον καταλληλότερο χρόνο εφαρμογής για την επίτευξη 
του επιθυμητού αποτελέσματος με βάση τις συγκεκριμένες συνθήκες και τα χαρακτηριστικά των προς επεξεργασία 
επιφανειών.

ΑΠΟΔΟΣΗ  Ενδεικτικά και μόνο, 2-5 m²/l προϊόντος με βάση τη στρωματοποίηση της βρωμιάς.

Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται στην τεκμηρίωσή μας αντιστοιχούν στις καλύτερες τρέχουσες τεχνικές γνώσεις μας και δεν μπορούν να θεωρηθούν δεσμευτικές ή 
απαιτητικές καθώς οι πραγματικές συνθήκες εφαρμογής, επαληθεύσιμες κατά περίπτωση, ενδέχεται επίσης να συνεπάγονται σημαντικές αλλαγές τόσο στις πρακτικές 
που περιγράφονται παραπάνω όσο και στα αποτελέσματα που λαμβάνονται. Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές για να διαπιστώσετε εάν το προϊόν είναι κατάλ-
ληλο ή όχι για την προβλεπόμενη χρήση. Αρνούμαστε κάθε ευθύνη για ζημιές που θα μπορούσαν να προκύψουν από ακατάλληλη ή εσφαλμένη χρήση του προϊόντος. 
Μην απελευθερώνετε το προϊόν και τα υπολείμματα της επεξεργασίας στο περιβάλλον. Αυτό το δελτίο τεχνικών δεδομένων αντικαθιστά και ακυρώνει τα προηγούμενα. 

 ΕΜΦΑΝΙΣΗ: υπόλευκο ιξώδες υγρό
 pH: 4,3 ± 0,5
 ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ: 1,02 Kg/l ± 0,02

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

1CRXXXL5  ΚΟΥΒΑΣ από πλαστικό των 5 λίτρων

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

 Προϊόν που προορίζεται για επαγγελματική χρήση.
 Θερμοκρασίες εφαρμογής: +5 / + 35°C
 Προστατέψτε επιφάνειες για τις οποίες δεν προορίζεται το προϊόν.
 Θερμοκρασίες αποθήκευσης: +5 / +30°C

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

ECOCLEANER FORTE
Όξινο καθαριστικό πολλαπλών χρήσεων σε τζελ για σκληρές επιφάνειες
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